

## 宝贝看非遗——‘你好，敦煌’文化艺术周完美收官 上海农商银行“心家园”社区公益服务项目精彩升级

这个“五一”小长假，你是如何度过的？上海农商银行联合荣威·上海儿童艺术剧场推出的“宝贝看非遗——‘你好，敦煌’文化艺术周”中华传统文化慈善公益项目，作为“心家园”社区公益服务的重要组成部分之一，为小朋友们带来一场有意义的文化之旅，收获好评。

本次文化艺术周从4月28日起持续至5月7日。以敦煌文化守望者罗依尔——一场穿越千年、别开生面的艺术脱口秀拉开帷幕，之后，敦煌乐舞、多媒体影像展、主题亲子集市、“心家园”工作坊等在内的精彩活动接连呈现，贯穿整个五一假期，帮助小朋友们于历史变迁之中发现古老东方美学的神髓，感受独一无二的敦煌文化。

为推动共学、共享中华传统艺术之美，培养培育青少年儿童群体“爱中国”的文化自信，与家长一起帮孩子们扣好爱国教育和文化教育的“第一粒扣子”，我行早在2021年就牵手剧场，启动“宝贝看非遗”中华传统文化慈善公益项目。今年升级版的《宝贝看非遗》活动内容更为丰富，不仅有“集合吧！皮影戏”“狮王争霸”（舞狮）活动，还将在年内陆续开展“宝贝来看戏”“集合啦！布袋木偶”“提线木偶火焰山”等不同类型的非遗演出，艺术家们将走进上海农商银行遍及全市的“心家园”社区公益服务站，通过工作坊形式带领小朋友们零距离感受中国传统文化的深厚底蕴和博大精深的内涵，加深对中华优秀传统文化的理解与认同。

作为扎根上海 70 多年的本地金融机构，我行始终积极践行社会责任，推出的“心家园”社区综合服务方案提供医疗健康、文化娱乐等八大服务，重视和关爱未成年人的成长。此外，“心家园”社区公益服务还推出包括致力于青少年财商教育的“小小金融家”课程，帮助孩子树立正确的金钱观；银行开放日活动，为青少年提供职业体验和就业指导；整合优质社会资源提供青春期成长、亲子关系等专业心理咨询服务等等。